

# 水产价格居高不下

□记者 李科学

本报讯 春节长假过后，蔬菜价格普遍回落，水产价格却依然较高。2月21日，在市区部分水产市场，一些海鲜价格与春节长假期间持平，部分水产如本地淡水鱼类、大闸蟹等价格略有下降，但还是高于节前。

上午8点多，市区体南智慧农贸市场内海鲜区域顾客不多，摊贩们都热情地招呼着顾客。“这虾咋卖？”“70元一斤

(1斤=500克)。”听到顾客的询价，市场中部一名摊主拿起网子准备捞取。“怎么过完年还是这么贵？我再看看吧。”摊主劝着顾客：“看这虾多新鲜，想吃就买点吧。前两天更贵，都卖到80元一斤了。”

今年春节期间，活虾价格一直居高不下。夏季里每斤30多元的活虾天冷后价格一路上涨，春节前夕每斤售价已达70元左右，春节长假刚结束时更一度高达每斤80元。

“一是空运来的，二是供

应量上不来，所以虾贵，种类也少。”市场南头一位女摊主说。“虾从郑州那边进货。罗氏虾进价每斤都100元了；皮皮虾进价每斤75元，再加上其他成本费用，就得卖七八十元。”

鲍鱼每只售价6元至12元不等，鳊鱼每斤38元，鲈鱼每斤16元，基本都与春节期间价格持平。二三两重的大闸蟹每斤65元，更大规格的则售价每斤75元、85元，即便如此，摊主还表示：“春节时每斤都卖80多元、100

多元，过完年便宜了。”本地淡水鱼类价格微降，黄颡鱼(即昂刺鱼)每斤16元，黑鱼每斤13元，鲫鱼每斤10元，草鱼每斤9元。

“春节长假刚过，捕捞工人不到位，货源少，市场供应量少，海鲜价格下不来。”市场南部一名女摊主表示，今年的水产价格确实不便宜。目前，外地渔船捕捞尚未完全复工，“过完正月十五供应量会上来，到时应该会便宜一点。”

## 五矿志愿者为患病同事捐款

□记者 牛超

本报讯 “谢谢，谢谢你们！”2月20日上午，在平煤神马医疗集团总医院血液科住院部，接过平煤神马集团五矿吴冬梅志愿者联盟送上的爱心捐款，五矿职工家属赵庆峰感激地说。

赵庆峰的丈夫代亚杰是平煤神马集团五矿救护大队的职工，今年33岁。刚刚过去的农历大年三十，代亚杰因身体虚弱到平煤神马医疗集团总医院检查，结果被确诊是急性早幼粒细胞白血病，需要化疗。预计治疗时间3年，费用需要30余万元。赵庆峰说，丈夫代亚杰是一家的“顶梁柱”，家里有两个孩子，大的上小学五年级，小的刚刚4岁。

春节过后，五矿吴冬梅志愿者联盟的志愿者得知此事后，大家自发行动起来，为代亚杰捐款。你20元，我50元、他200元……大家尽其所能，志愿者联盟微信群变成了“爱的海洋”。与此同时，大家还帮代亚杰申请水滴筹。

2月20日上午，志愿者联盟组织两名志愿者代表来到医院，为代亚杰送去了鲜花、祝福及首批筹集到的3000余元捐款。

## 万元现金丢失 民警帮忙找回

□记者 孙书贤

本报讯 一名女子从银行取钱出来后居然丢失万元现金，幸亏有民警的热心帮助才又找了回来。2月20日下午，郟县冢头镇花刘村59岁村民李永华从郟县公安局冢头派出所民警手中接过失而复得的现金时，感激得连声道谢。

2月20日中午，郟县公安局冢头派出所值班民警接辖区花刘村村民李永华报警：她和女儿在银行取了8万元现金，回到家后发现丢了1万元。这笔钱是李女士用来给儿子订婚的，到处寻找无果的她焦急难耐，于是前来寻求民警帮助。

了解情况后，民警一边安抚李女士，一边陪她来到银行调取监控录像。通过仔细查看，民警看到李女士取过钱上车时，其中有一沓钱掉在地上，而李女士直接开车离开，随后，这沓钱被一个小女孩捡到。民警继续调取监控，一路寻找小女孩，同时将她的截屏照片发送至“一村一警”微信群，动员群众共同寻找。经过两个小时的努力寻找，最终找到小李庄村拾钱的7岁小女孩，顺利将一万元现金取回退还李女士。

拿着失而复得的现金，李女士激动地说：“钱丢后急得我团团转，民警不仅耐心安慰我，还为我找回了钱财，太感谢了！”

## 新闻短波

2月20日下午，新华区西市场街道辉光社区举办了有奖猜谜语迎元宵活动，丰富了社区居民文化生活。(李霞)



## 十五还未到 花灯先俏销

2月21日，在市区优越路中段，一名小女孩被造型各异的花灯吸引。

当天虽然距离正月十五元宵节的到来还有5天的时间，但各种各样的花灯已经在市区开始上市销售。在花灯销售店铺较为集中的市区优越路中段，前来选购花灯的市民络绎不绝。其中，具有声光电多种功能、传统宫灯造型的花灯最为俏销。本报记者 李英平 摄

## 老人被压车底 消防队员解救

□记者 赵志国

本报讯 2月20日下午，一名女子驾驶一辆白色路虎越野车行驶至宝丰县城时，误将油门当成刹车踩了上去，直接将一名老人压在车底。当地消防队员及时赶到将老人从车底救出。

当天16时，市消防救援支队119指挥中心接到群众报警称，在宝丰县文峰路森林半岛小区门口发生一起车祸，一名老人被压车底，急需救援。接到报警后，119指挥中心立即调派宝丰县消防救援大队出动两辆消防车和12名消防员火速前往救援。

消防队员到达现场后，发现森林半岛小区门口停了一辆郑州牌照的白色路虎越野车，一位白发苍苍的老汉被压在路虎车下痛苦地呻吟。路虎车女驾驶员在旁边急得手足无措，看到了消防队员仿佛看到了救星。

时间就是生命，营救行动立即展开。消防队员利用一个起重气垫放在车底，加大车辆底盘与地面空间，同时安排一名消防员时刻关注老人状态，确保不会对老人造成二次伤害。随着起重气垫慢慢升起，车底与地面空间增大，经过五分钟的紧张救援，几名消防队员合力将老人从车底下抬出并抬上现场救护车送往医院。

事后经了解，受伤老人今年70多岁，事故致其腿部骨折，经过救治，无生命危险。

据路虎越野车女司机介绍，当其驾车行驶至此路段右转弯时，不慎蹭到徒步行走至此的老人。由于过度紧张，她错把油门当成刹车踩了上去，直接将老人压在了车底。多名好心的路人和小区居民看到后，曾试图抬起越野车，救出老人，但因车体过重，施救未果，就赶紧拨打119求助。

## 公开招租

■高新区建设路与东一环路交叉口4S店对外出租，另有一批一汽马自达汽车配件、维修设备和办公家具出售。

联系电话：15836959990 董先生

■和平路步行街门面房90平方米，合同到期，对外出租。

联系电话：18837576789 谢先生